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“Juro solemnemente abstenerme de copiar o de incurrir en actos que puedan conducir a la
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Firma:

PARTE I - TEMA A (Tiempo máximo: 75 minutos)
Esta parte consta de 15 preguntas de selección múltiple. Cada pregunta vale 2 puntos y no se dará

crédito parcial ni se calificará el procedimiento. Marque con una X la respuesta correcta.
No se permite el uso de ayudas de ningún tipo (textos, celulares, calculadoras, etc.). Cualquier dispositivo

electrónico (en particular su celular) debe permanecer apagado durante el examen.

Puntaje máximo: 30 puntos.

1. La derivada respecto a la variable x de la función f(x) = xe−kx con k constante es:

(a) 1 −
kx

ekx
.

(b) −kx2ekx−1.

(c) −kxe−kx .

(d)
1 − kx

ekx
.

(e) ekx − kx2ekx−1

2. La gráfica de y =
x2 + 4x+ 4
x(x2 − 4)

tiene:

(a) Asíntota vertical solamente en x = 0.

(b) Asíntota vertical solamente en x = 1.

(c) Asíntotas verticales solamente en x = 2 y en x = 0.

(d) Asíntotas verticales solamente en x = −2 y en x = 0.

(e) Asíntotas verticales en x = 2, en x = −2, y en x = 0.

(f) Asíntotas verticales en x = 2, en x = 1, y en x = 0.



3. Sea f(x) = ax− 3 y g(x) = 3
√
x+ 1 + 1. Si (f ◦ g)(−28) = 11, entonces el valor de la constante a

es:

(a) −
7
2
.

(b) 7.

(c) 0.

(d)
7
2
.

(e) −7.

4. Sea f(x) =

√
3
x
− 1 y g(x) = 2x − 4. Entonces el dominio de la función

f

g
es :

(a) (0, 2) ∪ (2, 3].

(b) (−∞, 0) ∪ (0, 2) ∪ (2, 3].

(c) (0, 3].

(d) (−∞, 2) ∪ (2, 3].

(e) (−∞, 0) ∪ (0, 3].

5. ¿Tiene puntos de inflexión la función Q(x) = x
7
3 ?

(a) No tiene puntos de inflexión.

(b) Tiene punto de inflexión en x = 0.

(c) Tiene punto de inflexión en x = 1.

(d) Tiene punto de inflexión en x = 3.

(e) Tiene puntos de inflexión en x = 0 y x = 1.

6. La función

f(x) =

ax+ 4 si x ⩽ 1,
x2 + x− 2

x− 1
si x > 1.

Es continua en R. Entonces el valor de la constante a es:

(a) 0.

(b) −2.

(c) 3.

(d) −1.

(e) 2.



7. Sean f y g funciones derivables tales que g(4) = 1 y g ′(4) = 2. ¿Qué dato falta para poder calcular
(f ◦ g) ′(4)?

(a) f(4)

(b) f(1)

(c) f(2)

(d) f ′(4)

(e) f ′(2)

(f) f ′(1)

8. Si lim
x→0

√
x+ 4 − 2
x2 + bx

=
1
12

, entonces el valor de la constante b es:

a 2. b 3. c 1/3. d 24. e 1.

9. Los puntos críticos que corresponden a la función f(x) =
√

1 − x2 son:

(a) 0 y 1.

(b) 0 y −1.

(c) 0.

(d) 1 y −1.

(e) −1

(f) −1, 0 y 1.

(g) 1.

(h) No tiene.

10. Se muestra la gráfica de f ′ (la derivada de f) y se sabe que f(3) = 1. ¿Cuál ecuación representa
la recta tangente a la curva y = f(x) en x = 3?

y

x
1

1
3

-2

y = f ′(x)

(a) y = −2x

(b) y = 2x− 5

(c) y = x− 2

(d) y = −2x+ 7

(e) y = x− 1



11. La altura de un rectángulo crece a una velocidad constante de 4 cm/s y su área a una velocidad
constante de 18 cm2/s. Cuando la altura es de 10 cm y el área de 20 cm2 el ancho crece a una
velocidad de:

a 1 cm/s b 4, 5 cm/s c 2, 6 cm/s d −1 cm/s e −2, 6 cm/s

12. Suponga que f ′(x) = 4x
2−x2 y que f(−1) = 2. ¿Cuál fórmula abajo podría ser f(x)?

(a) f(x) = −2 ln |2 − x2|+ 2 ln 3 + 2

(b) f(x) = −2 ln |2 − x2|+ 2

(c) f(x) = 2 ln |2 − x2|+ 2

(d) f(x) = ln |2 − x2|+ 2

(e) f(x) = − ln |2 − x2|+ 2

13. Suponga F(x) =

∫x
1
f

(
t

sin t

)
dt, si f(π/2) = 2 entonces F ′(π/2) es:

a 1 b −2 c −1 d 0 e 2

14. El gráfico de la función f(x) = x5 + 3x3, cruza al eje X

(a) 2 veces.

(b) 0 veces.

(c) 1 vez.

(d) 3 veces.

(e) 4 veces.

15. Cuál de los siguiente límites es igual a
∫3

1

√
xdx

(a) lim
n→∞ 1

n

∑n
i=1

√
1 + 2

n i

(b) lim
n→∞ 2

n

∑n
i=1

√
1 + 2

n i

(c) lim
n→∞ 1

n

∑n
i=1

√
1 + 1

n i

(d) lim
n→∞ 2

n

∑n
i=1

√
2
n i

(e) lim
n→∞ 1

n

∑n
i=1

√
1
n i


